

растающую значимость конкурса в воспитании толерантности, подчеркнул, что благодаря такого рода мероприятиям идёт активное познание национальных обычаев и традиций народов, населяющих Тольку.

Со словами благодарности от имени всех участников конкурса выступил Гелмутдинов Ильнур. Он отметил, что в посёлке проживают люди разных национальностей, но всех объединяет то, что родина для всех одна – Россия. Он сердечно поблагодарил организаторов, спонсоров и администрацию поселения за организацию конкурса.

Большой вклад в успешное выступление конкурсантов внесли родители учащихся: Акимова Татьяна Николаевна, Долговы Сергей Александрович и Евгения Геннадьевна, Распопова Надежда Олеговна, Реуцой Алёна Александровна, Сайфутдинова Зубаржат Салимяновна, Каргачева Нина Андреевна, постановщик дефиле Кушова Елена Викторовна, классные руководители: Басова Елена Васильевна, Дорджиева Деляш Борисовна, Иванецкая Татьяна Михайловна, Калина Наталья Константиновна, Орехова Ольга Александровна, Сапыцкая Елена



Александровна, Скулкина Ирина Владимировна, Хуснутдинова Татьяна Михайловна, музыкальный руководитель Хуснутдинов Руслан Фардусович, педагог-организатор Ашеулова Кристина Владимировна, учитель ИЗО Жуков Константин Викторович. Педагогический коллектив школы-интерната, родители

от всей души благодарят за активное, действенное и заинтересованное участие в жизни школы главу Администрации МО Толькинское Фёдорова Виталия Альбертовича, спонсоров – предпринимателей Гасанова Мовсун Мустаджаб оглы, Гиясова Рафаела Ашир оглы, Новрузовых Вугар Мурсал оглы и Нушурован Мур-

сал оглы, Григорьеву Наталью Владимировну.

Замба КУШОВ,
руководитель школьного
краеведческого музея
«Родники истории»
им. И. В. Петровой.



Первый «Модный приговор» состоялся 6 марта 2016 года. Тогда на подиум вышли шесть участниц, преобразавшись которым помогали модельеры Ильина Людмила Николаевна, Титова Елена Владимировна и парикмахер-стилист Бондаренко Ольга Михайловна.

В этом году было принято решение сделать его традиционным. На второй поди-

МОДНЫЙ ПРИГОВОР–2

Под таким названием 4 марта в зале ЦДиНТ районный совет ветеранов провёл мероприятие, посвященное Международному женскому дню.

ум также вышли шесть представительниц прекрасного пола. И вновь согласились сделать участниц неотразимыми модельер Ильина Л. Н. и парикмахер-стилист Бондаренко О. М. Это тоже стало традицией: сотрудничество в действии!

До начала открытия праздника в дополнительном зале уже кипела работа, участницы преображались на глазах, тут же шли жаркие баталии: а такая прическа мне подойдет или что-то другое нужно соорудить, а бантик, а шарфик, а цветок, бусинки для украшения прически... Сюда также могли заглянуть все желающие женщины, так как Людмила Николаевна давала мастер-класс как можно красиво завязать шарфик, платочек, палантин, где приколоть цветок. Ученицы могли воспользоваться аксессуарами, предложенными модельером.

Праздник начался с приветствия и поздравления в адрес женщин мудрого возраста, так как мероприятие совпало с рос-

сийским днём бабушек. Пока наши дамы были заняты внешним видом, в зале проходили всевозможные игры и конкурсы. И, конечно, не обошлось и без песен хора «Калинка», который является двигателем всех мероприятий, проводимых советом ветеранов. Настал момент выхода наших красавиц. Для каждой была подобрана музыка с европейских подиумов. Зал встречал модниц бурными аплодисментами. Далее вспомнили как всё начиналось из видеоролика 2016 года.

Со страниц газеты хочется поблагодарить тех, кто помог нам провести такое замечательное мероприятие, – это парикмахера-стилиста Бондаренко Ольгу Михайловну, модельера Ильину Людмилу Николаевну и всех, кто принял непосредственное участие в проведении данного мероприятия.

Галина ШИПИЦИНА,
председатель
районной организации ветеранов.